

SUCESOS

Un súbdito marroquí apalea y roba a un compatriota

Le produjo heridas en la cabeza y le quitó 40.000 pesetas

Efectivos de la Guardia Civil de San Javier han detenido al súbdito marroquí A. M., vecino de dicha localidad, como presunto autor de un delito de robo y agresión con lesiones. La víctima de dicha acción fue un compatriota del presunto agresor.

R. D.
MURCIA

Los hechos tuvieron lugar cuando el detenido, A. M., agredió con un palo a D. M. T., también marroquí, produciéndole heridas múltiples en la cabeza. Según informó la Guardia Civil, el agresor sustrajo unas 40.000 pesetas en metálico a su compatriota tras el apaleamiento.

Por otro lado, efectivos de este mismo cuerpo destacados en Fortuna, detuvieron a A. C. B., vecino de dicha localidad, como presunto agresor de G. H. D., igualmente residente en esta población, a quien le produjo una herida punzante en el abdomen con un arma blanca.

Amenaza a la vecindad

Angel G. M. atemorizó a los vecinos de la calle La Parra, en La Alberca, con un cuchillo que medía más de 30 centímetros. La Policía Local tuvo que intervenir anteayer para reducir a una persona que armada con un cuchillo y en un estado de gran excitación nerviosa se refugió en una vivienda tras amenazar al vecindario.

Angel G. M. depuso su actitud cuando una policía que entró en el domicilio hizo uso de «la persuasión dialéctica». Una vez reducido fue conducido a

los servicios psiquiátricos del Hospital General.

Agreden a guardas jurado

Cinco jóvenes fueron detenidos en la madrugada de anteaayer por agredir a un guarda jurado de una discoteca de El Raal. Los hechos se produjeron cuando los cinco jóvenes se ne-

garon a pagar las consumiciones que habían tomado en el local a la vez que provocaban un altercado en el mismo. Con motivo de la intervención de los guardas jurado, uno de ellos, M. F. S., resultó herido en una pierna por un corte de navaja y en la cabeza por un pedrada, donde se le aplicaron varios puntos de sutura.

Por otra parte, otros cinco jóvenes fueron detenidos, tras negarse a pagar sus consumiciones en un mesón de la plaza de San Agustín, lo que provocó una riña entre los agresores y el camarero del mesón a quien agredieron.

Muere un joven murciano en un accidente en Alicante

R. D.
MURCIA

Tres jóvenes resultaron muertos en la tarde del pasado sábado en un accidente de carretera entre Callosa del Segura y Rafal, en Alicante.

El siniestro tuvo lugar a causa de una colisión frontal entre el turismo matrícula A-3600-BD, conducido por F. M. M., que resultó grave, contra un «Opel Kadett», matrícula A-3462-BK, conducido por J. A. B. V., que resultó con heridas de gravedad. A consecuencia de la colisión fallecieron los ocupantes de éste último vehículo, entre los que se encontraban el joven murciano de 25 años, Francisco Sánchez García y M. A. M. F., y resultó igualmente grave M. C.

C.

Por otra parte, un total de 21 heridos graves se han registrado en las carreteras de la Región en los 34 accidentes ocurridos durante el pasado fin de semana, según ha manifestado la Jefatura de Tráfico de Murcia. Asimismo, otras 31 personas tuvieron que ser atendidas de lesiones leves.

La Guardia Civil de Tráfico realizó 252 pruebas de alcoholemia, de las que cinco fueron positivas, lo que supone el 1.98 por ciento de los casos.

Entre las causas más probables de los accidentes figuran la velocidad inadecuada, invasión de la calzada, velocidad excesiva y la distracción en la conducción.



La situación laboral sigue preocupando a CCOO.

LA VERDAD

CCOO urge para que se solucionen los problemas en el Campo de Cartagena

Pide a la Delegación del Gobierno que «convoque a la comisión o la disuelva»

LA VERDAD
MURCIA

La Unión Sindical de CCOO de la Región de Murcia ha hecho público un comunicado en el que urge a los organismos de la Administración, y en concreto a la Delegación del Gobierno, para que convoque a la comisión de estudio de la problemática laboral del Campo de Cartagena, o que «la disuelva si ésta no sirve para lo que se creó», ante la «repetición sistemática de vulneraciones de la legalidad vigente» que, entiende Comisiones Obreras, se siguen produciendo en dicha zona.

En un comunicado hecho público ayer por dicha central, se insiste en «el trato inhumano y propio del siglo pasado que su-

fren estos trabajadores», pidiendo en materia laboral «el acuerdo con empresarios y propietarios que comprometa a éstos a un sistema de control por parte de los Sindicatos y la Inspección, especialmente en materia de horas extra, salarios y Seguridad Social, así como medidas de seguridad e higiene en el trabajo».

En tal sentido piden en su comunicado que la Delegación del Gobierno convoque con urgencia esta comisión de estudio de la problemática laboral del Campo de Cartagena, y se deje de «floriturar», y «disolverla si ésta no sirve para lo que se creó. Y una vez así, cada uno recurrirá a sus medios de superación de esta realidad».

Un 45'1 de nuestros lectores masculinos usa loción de afeitar; un 74'7% emplea colonia

La Verdad
AQUÍ NOS TIENES. EGM.89

PARA QUE LA VIDA SIGA

Tal vez nadie de tu familia necesite nunca una intervención quirúrgica, ni sufra un accidente, ni requiera una transfusión.

Pero si esto sucede, te alegrará que alguien haya donado su sangre para que no les falte a los tuyos.

DONA UN POCO DE SANGRE



INFORMA

Con motivo de las obras a realizar en el Sifón C-2, para mejoras de suministro en la Costera Sur, se precisa del corte de Agua Potable a las siguientes Pedanías: Sangonera la Verde, El Palmar, La Alberca, Algezares, Santo Angel, Los Garres, San José de la Vega, Tiñosa, Beniaján, El Bojal, Torreañera, Los Ramos, Alquerías, Zeneta y Guadalupe.

Dicho corte se prevé tenga una duración de 36 horas, desde las 8 horas del miércoles 30/8/89, a las 20 del jueves 31/8/89; hora en que se iniciará el suministro, el cual se irá normalizando progresivamente.

Disculpen las molestias
Gracias



INFORMA

A partir del miércoles, 30/8/89 y con una duración aproximada de 15 días, se va a efectuar una CAMPAÑA DE DETECCIÓN DE FUGAS mediante tres equipos electrónicos de alta sensibilidad, en la red de Abastecimiento, y un equipo dotado de cámara de TV en la red de Alcantarillado. Los trabajos tendrán lugar en el casco de la Ciudad.

Rogamos disculpen las molestias que se pudieran ocasionar por tal motivo.

GRACIAS